

# 貪靚穿3吋高跟鞋

香港文匯報訊(記者李慶全)再度懷孕的鍾嘉欣昨日出席代言的補健食品產前講座,雖已有六個月身孕,但嘉欣仍穿短裙襯3吋高跟鞋,不過亦已經開始見肚,她拍照時也在肚子前擺出心形手勢。經過上次懷孕的體驗,今次第二胎,嘉欣經驗豐富得多,她透露最近一次照超聲波,她跟丈夫都叫醫生不要告知他們BB性別,而醫生則告之他們BB發育得好,好健康好大隻,笑言肚裡是「大隻B」。

# 鍾嘉欣自爆佢「大隻B」

嘉欣一開口就笑說:「BB知道今晚飛返加拿大,所以出來見一下大家,好開心呀,我的心情今日有點不同,眨下眼留在香港已兩星期,這是最後一個活動,要隔1年才可以再見大家,是有點捨不得,但是我又好期待見我個女和老公!」她表示剛剛才與女兒視像,得知她快回家即笑起來,不似之前多數在哭,連老公也不想收線,因她一收線就哭,只好安撫說20小時後便見到面。而今次回加拿大後,嘉欣指即使有再可觀酬勞的活動邀請,她也不會返港:「要生B喇,祝我生產順利,因為永遠不知生產過程會怎樣,生死關頭,是一線之差,所以做媽媽是好偉大,希望大家祝福我!」

### 肚內BB好溫柔

她亦透露希望順產,不過生第一胎時花了17小時,她聽人家說生第二胎只需15至20分鐘,她笑說:「希望快生到,但又不好快倒在車上生,我已經叫老公做定準備,他都會陪我入產房,幫手剪臍帶和錄影過程。」至於嘉欣沒問過醫生BB的性別,不過她指BB好乖,又旺她,懂幫她賺錢,而且又好溫柔不似大女Kelly般向她拳打腳踢。

### 變身營養師教人

提到好姊妹李亞男想生B,又有否向她請教?嘉欣帶笑指生完大女後已變了營養師,因她常看書又跟朋友談自然療法去學習健康知識,有朋友都叫她做Doctor Chung,每逢有頭暈身癢甚至生痔瘡都找她詢問。



鍾嘉欣大讚BB溫柔,不像大女般,於其肚中拳打腳踢。



鍾嘉欣透露返港兩個多星期,終於要返加拿大了。



現時仍未知BB性別,但嘉欣就大讚BB溫柔。



穿短裙襯3吋高跟鞋的嘉欣已經開始見肚。

# 朱玲玲出私伙珠寶撐慧妍

香港文匯報訊(記者吳文釗)慧妍雅集36周年慈善晚會昨晚於君悅酒店舉行,會長劉倩婷、朱玲玲、陳法蓉、麥明詩、陳茵媺等數十位會員悉心打扮到場,嘉賓陣容也是歷年之最,關之琳、袁詠儀(靚靚)、劉小慧、蘇志威等均有參與。會長劉倩婷就稱今年晚會參與人數和贊助商是歷年之最,多謝各位師姐鼎力支持,連老公李丞責也捐出十萬元,她笑道:「我從來未見過老公寫咁大張銀碼支票,真係要多謝慧妍,多謝老公。」將於7月卸任的倩婷表示不會再連任,因要多花時間照顧入讀幼稚園的女兒,希望下任會長能帶慧妍走得更遠。「最美麗港姐」朱玲玲也出動私伙珠寶亮相。提到郭晶晶有意再追小朋友,朱玲玲說:「他們有自己計劃,不用我批准或否決,他們已有仔有女,不會給壓力他們。」



陳法蓉、朱玲玲和老公羅康瑞等出席「2018慧妍雅集36周年慈善晚會」。



梁詠琪走去同因因Sofia打招呼。

梁詠琪在演唱會上又唱又跳。

# 梁詠琪開騷同愛因晒溫馨

香港文匯報訊(記者李慶全)梁詠琪(GiGi)一連兩場《好時辰世界巡迴演唱會》香港站前晚揭幕,相隔7年再踏紅館舞台,今次開三面台全場爆滿,首場更獲楊千嬅及城嫂方媛(Moka)等捧場,老公Sergio與愛女Sofia齊來現身支持。演唱會開始時,染了一頭粉紅色的GiGi穿上閃粉白色長裙從舞台超大Led牆中亮相,她又站出升起的高台唱《G for Girl》,更被台底的風吹起長裙露出打底褲頗性感。GiGi跟粉絲打招呼後,Led牆播出女兒Sofia的生活片段,見Sofia跳着舞唱《對你愛不完》,更說媽咪食了她的雪糕,之後又見咗她跟Sofia盪鞦韆,Sofia又爆媽媽愛睡覺但沒吵醒,因為媽咪工作好辛苦,不過都要媽咪講故事,最後就向媽咪講「I love you」和跟GiGi一齊唱《世界真細小》。

當GiGi換上黃色裙唱《My Little Sofia》,大會即影着她老公和女兒,Sofia好嘢地伏於爸爸心口,GiGi即問女兒累不累?老公點頭示意女兒累了,GiGi便對Sofia說:「係要乖乖聽知不知道?」老公也以讚好手勢和應。GiGi問觀眾,女兒是否很得意可愛,又指相隔7年再於紅館開演唱會,相信自己仍是大家的女神,否則也不會來看她,而她心目中都有個女神,就是女兒Sofia,這幾年女神帶給她好多歡樂。她又答謝來看騷的朋友、歌迷,她邊唱《娛樂大家》及《好時辰》邊繞場一周跟粉絲握手,又走到台前第一行,老公

即抱住女兒上前揮手,GiGi立刻揚了女兒面豬一啖。

### 現在更勇於表達自己

GiGi回到台上說:「好開心呀,你們真的好熱情,還撞爆了我個嘴,不過唔緊要啦,都是自己的血而已!」她即舔了嘴唇一下。GiGi連續換上黑色透視長裙襯黑眼罩及銀黑貼身閃片舞衣唱快歌,到屏幕播出20年來GiGi跟粉絲的合照,她再穿金銀色長裙獻唱《花火》。再到安歌環節,GiGi穿上立體花裙唱跳,最後跳完幾乎甩裙要不時抽起裙頭,粉絲見她落力也報以掌聲鼓勵。到唱《灰姑娘》時,全場跟她大合唱並將手機亮燈營造星海效果。GiGi表白:「這幾年相信大家看到我GiGi有個轉變,我都知道我由驚驚青青無咩信心,變得勇於表達自己,現這階段好舒服,好自在,變得好美好,這個轉變好神奇,我覺得是因為身邊出現過的每個人,包括我的家人、親人、朋友和歌迷,令我更加認識我自己,令我更鍾意台上這個自己,我好enjoy,我會繼續珍惜繼續去行我的路,繼續我的B面人生。」音樂即奏出《B面第一首》。歌迷完騷仍不肯離開,GiGi穿上大會Tee再度出場唱《愛自己》,全場又大合唱,她又笑指自己已無衫,只好穿回拜神那件衫還有陣香味,最後送上《高妹正傳》,不過她強調現自己不是「妹」,已經40歲。GiGi坐於台邊唱,更向台下歌迷大派飛吻,演唱會於溫馨氣氛下結束。



楊千嬅現身支持梁詠琪。



城城老婆方媛偷空睇騷。

# 張惠雅開主題餐廳

香港文匯報訊(記者植植)張惠雅(Regen)昨日首次以餐廳老闆身份到場為自家飛機主題餐廳剪綵。Regen表示一直都想有間自己的餐廳,娛樂圈收入少,開間餐廳都想比自己再穩些。Regen說:「咁啱朋友做開飲食生意,同我理念相似,同我好鍾意呢個飛機主題餐廳。今次都係一個小加盟,投資咗少少,主要都想搵經驗,學吓嘢。」Regen表示身為老闆呢間飛機主題餐廳亦兼職做Bartender,不用拍戲排舞就會嘍度。嚟緊就會做一個大的投資,開一間屬於自己一手一腳設計的餐廳,對自己來講都幾冒險,拎晒自己成副身家,希望呢盤生意可以幫到自己儲到錢,發展多些唔同方向。問到之後會唔會繼續做幕前?Regen說:「會呀。幕前幕後工作我都好鍾意,有合適的機會都會繼續做。飲食生意只係人生目標的一部分,而且收入會穩定點。」



徐小明獲頒發榮譽院士。

香港文匯報訊 香港著名導演徐小明(中)昨日獲頒榮譽院士,與親友合影。香港社會企業研究院於會展中心演講廳舉行「院士榮譽資格及獎項頒授典禮」,向今年入選的43名傑出人士頒授榮譽院士及院士名銜,以表揚他們對環境、社會及經濟的貢獻,並同時帶動整個社會展現社會關愛精神。